

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

Schweizerisches Handelsamtsblatt

fosc.ch

Feuille officielle suisse du commerce

Foglio ufficiale svizzero di commercio

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

René Da Rold Pictures GmbH (René Da Rold Pictures Sàrl) (René Da Rold Pictures Sagl) (René Da Rold Pictures Ltd liab.

Co), in Zürich, CH-020.4.048.473-4, Limmattalstrasse 232, 8049 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 04.10.2012. Zweck: Handel sowie Erbringung von Dienstleistungen aller Art im Bereich der Film-, Video- und Audio-Produktion. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 04.10.2012 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Da Rold, René Marcel, von Dättlikon, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 40 Stammanteilen zu je CHF 500. 00.

Tagesregister-Nr. 35311 vom 12.10.2012 / CH-020.4.048.473-4 / 06894140